

27 февраля состоялась встреча ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А. Ю. Александрова** с Руководителем Аппарата Государственного Совета Чувашской Республики **А.И.**

Ухтияровым

и помощником депутата Государственной Думы Российской Федерации

Г.И. Зайцевым

. Анатолий Ильич и Геннадий Иванович являются выпускниками Чувашского государственного университета. В ходе встречи обсуждены вопросы законотворчества, проведения научно-практической конференции, приуроченной 20-летию Государственного Совета Чувашской Республики и организации мероприятий, посвященных пятидесятилетию студенческих строительных отрядов.

После встречи с ректором выпускники вуза с большим интересом ознакомились с экспонатами музея истории университета, вспомнили приятные моменты своей студенческой жизни. Книга отзывов пополнилась новыми вдохновенными записями гостей об университете.

Анна Александрова,

□ **Ольга Здорнова,**

студентки 2 курса отделения журналистики.